
令和４年度 清水小学校だより  

○あ かるく ○い つでも ○さ きに ○つ たえる ～大人としてこちらから「あいさつ」を仕掛けます～ 

 

 ＜清水小学校めざす児童像＞ 

「しっかり考える子」「自らよく行う子」 

「すこやかな子」 

令和４年５月号‐② 校長 迎  和  人  

 

 

 天気はもとより、新型コロナ感染症の影響もあって、「開催できるのか？」と思っていた運動会
でした。練習時間は短かったのですが、子どもたちは、自分たちが持っている力を出し切った運動
会だったと思います。各組のリーダーとして頑張った６年生。初めて運動会に参加した１年生。ど
の学年も、それぞれの「カラー」を出して、運動会を成功さました。  
いろいろと制約を設けた運動会でしたが、保護者の皆様のご協力に感謝いたします。また、ＰＴ

Ａの役員様をはじめ保護者の皆様には、準備等を手伝ってもらいました。また、片付けには、進ん
で協力してくださった保護者がたくさんおられました。私は、みんなの力で完成させた運動会だっ
たと思います。体調不良等により、数名の子どもが運動会に参加できなかったのは、かえすがえす
も残念でした。  
写真を掲載します。運動会の雰囲気を味わってください。  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

く す の 木 
５月晴れのもとの運動会でした！  

高学年の「清水小

ソーラン 2022」

は、迫力満点！勇

ましいかけ声にほ

れぼれです。 

低学年表現「キック

＆スライド」と中学

年の「佐世保けんか

ごま 2022」 

決まっています！  

左から赤組、青組、黄組の応援団です。応援団中心にそれぞれ工夫を凝らした応援を披露しました。  
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＜心配・悩みはつきません・・・＞ 

 保護者の皆様のご協力によって、運動会という大きな行事

を終えることができました。ありがとうございました。これ

は、保護者の皆様の健康管理に対する御協力の賜物である

と、ありがたく思っています。  

 

しかし、長崎県全体をみると、新型コロナウイルス感染症

数は、まだ減少傾向とは言えない状況です。感染者が拡大す

るコロナ禍において、幸いにも清水小学校は教育活動を続け

ています。それでも、「いつ」「どこで」コロナウイルスに感

染してもおかしくない状況に変わりありません。各ご家庭に

おいても、新型コロナウイルス感染防止について話し合って

ほしいと思います。  

キーワードは、マスク  熱中症  手洗い・消毒  換気  三密  です。もちろん学校でも指導を行

います。私は、子どもたち自身が、感染予防及び熱中症予防を自分の事として考え、行動すること

が大切だと考えています。  

 

 ここで、これからの予定について、全校にかかわる部分について少しお伝えしておきます。  

 

◇ いのちを見つめる学校公開＜予定：６月２０日 (月)～２４日(金)＞ 

 現時点で、学校公開は難しいと考えています。しかし、４月の授業参観を中止にしたので、道徳

の授業参観は行いたいと思います。 (５月２４日現在) 

 〇 ６月２１日(火)……１，３，５年生（奇数学年） 

 〇 ６月２３日(木)……２，４，６年生（偶数学年） 

  ※ 兄弟姉妹が、奇数偶数学年にまたがっている場合で、「(通算)２日の参観は難しい」とき

は、どちらかの日に参観してください。→この場合、どちらかは、道徳の授業を見ることが

できなくなりますが、ご了承ください。 

 

□ 水泳指導＜予定：６月中旬プール開き＞ 

 コロナ感染予防を行ったうえで、水泳指導も行おうと考えていま

す。水泳指導は、コロナ禍でなくても命にかかわるので、いつも以

上に健康観察を十分に行っていただきたいと思います。 

あわせて、水着の準備をお願いします。子どもたちの成長は、と

っても早いので・・・。  

 

子どもたちの校外での活躍をお知らせします。今回は、４人と１団体です。  

〇第４４回佐世保市小学生バレーボール新人大会（ほっともっと杯第１５回長

崎県小学生バレーボール新人大会）男子の部  第３位    清水男子ＪＶＣ  

〇令和４年度第６回佐世保地区春季小学生バドミントン選手権大会  

女子シングルス５年生の部  準優勝         〇賀野〇〇 

〇ＫＴＮ旗第４２回長崎県ジュニア春季兼第４５回全国ＪＯ県予選 

 女子自由形５０ｍ  １０歳以下 大会新第３位    〇本〇〇 

〇第２９回 JKA 長崎県空手道選手権大会小学１・２年生   

 組手の部 優勝  形の部 準優勝         〇藤〇〇 

〇第３９回お母さんの絵コンクール  入選       〇原〇〇  
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